

## Как кормить французского бульдога?

Веселые, общительные, умные, игривые, дружелюбные, атлетичные – все это о французских бульдогах, которые по праву заняли место любимцев многих владельцев. Эти собаки с теплом и преданностью относятся к людям и с легкостью находят общий язык с другими животными. Сегодня поговорим об особенностях этих собак и о том, как же правильно их кормить.

Существует мнение, что всех собак можно кормить одинаково – ведь все они произошли от волков и, соответственно, имеют схожие потребности. Однако это правда лишь отчасти. Действительно, все собаки – факультативные хищники, но рацион для каждой породы должен быть уникальным, сбалансированным с учетом конкретных особенностей животного. Правильное питание должно содержать белок, клетчатку, жиры, источники витаминов и минералов в тщательно отмеренных пропорциях. Сочетание всех ингредиентов должно быть особенным для каждой породы, ведь каждая порода – уникальна.

Чем же уникальны французские бульдоги?

Нас как заводчиков и владельцев, в первую очередь, интересует здоровье наших питомцев, поэтому основное внимание уделим особенностям здоровья бульдогов.

Французские бульдоги, как и любая другая порода, обладают своими уникальными особенностями анатомии, физиологии и здоровья. Эти собаки принадлежат к группе брахицефальных пород – это означает, что у них плоская морда и короткий нос из-за особенного строения черепа. Эти анатомические особенности могут стать причиной некоторых проблем со здоровьем кожи, глаз, трудностей с дыханием. Кожа бульдогов часто бывает склонна к развитию воспалений. Помимо этого, этим собакам особенно важно поддерживать хорошую физическую форму, ведь их компактное тело должно быть крепким и мускулистым. Одна из характерных черт французских бульдогов – это их склонность к метеоризму, но эта особенность породы является нормой.

Учитывая все эти особенности породы, мы понимаем, как важно подобрать рацион, который удовлетворил бы все потребности питомцев и поддержал их здоровье. ROYAL CANIN® разработал рационы для французских бульдогов – как для взрослых собак, так и для щенков.

Корм **French Bulldog Adult** создан для взрослых собак старше 12 месяцев с учетом их потребностей. Особенная форма крокет облегчает захват и разгрызание корма – ведь у бульдогов очень необычное строение челюсти. Рацион содержит оптимальное количество белка и L-карнитин – это помогает французским бульдогам поддерживать хорошую физическую форму. Благодаря содержанию жирных кислот, корм поддерживает здоровье кожи и шерсти собак. А уникальный состав формулы способствует снижению метеоризма и уменьшению запаха фекалий. Чтобы

подробнее ознакомиться с продуктом, перейдите по ссылке:  
<https://www.royalcanin.com/ru/shop/french-bulldog-adult-3991>



Корм French Bulldog Puppy помогает щенкам породы французский бульдог поддерживать иммунитет за счет антиоксидантов, фрукто- и мананоолигосахаридов, а также здоровье кожи и нормальное пищеварение – это то, что нужно щенкам французского бульдога на этапе роста. Чтобы подробнее ознакомиться с продуктом, перейдите по ссылке:

<https://www.royalcanin.com/ru/shop/french-bulldog-puppy-3990>



Поддержите здоровье вашего питомца с ROYAL CANIN®!